Priklad 1: —¢ log |x—1\—ﬁ—|—% log |z+1]|—3% log(a:2—|—:1:—|—1)—% arctg 2“’—\/4;—1—0
na kazdém z intervali (—oo0, —1), (—1,1) a (1, +00).
Pi#iklad 2: f, — 0 stejnomérné na (0, 1), pro z > 1 nekonverguje.

Piiklad 3: f je definovand a spojitd na R (fada konverguje stejnomérné na

e—2n

— (lze pouzit vétu o zdméné

o0
intervalech (¢, +00), ¢ € R). Limita v 400 je )
n=1
limit), limita v —oo je +oo (1ze pouzit vétu o policajtech).
o0
Priklad 4: ) (Z(1— (-1)"(r —1)?) — —=(1 — (-=1)")) sinnz
n=1

Graf souctu:

Priklad 5: (a) Napitklad f(z) = -X;. (b) NE. Napiiklad fn(z) = 1 + 1. (c)
ANO. Protoze rada konverguje stejnomérné na R, je jeji souCet spojity a ona je
Fourierovou fadou svého souctu. (d) ANO, R?\ {(0,0),(1,1)}. (e) NE. Napiiklad

f(z) =sgnz, A={0}, B=(0,+00).



